Zkoušení – sexta A (29.3.2016)
A)

1) Odpor 
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 žárovky připojené k síti je patnáctkrát větší při teplotě 
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 než při teplotě 
[image: image3.wmf]C

10

1

°

=

t

. Určete odpor při teplotě 10˚ C a teplotní koeficient odporu 
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2) Formulujte Kirchhoffovy zákony a určete, z jakých principů tyto zákony vycházejí a jaké problémy se jejich pomocí řeší. Jak funguje znaménková konvence pro 2. Kirchhoffův zákon ve smyčce? Jaká pravidla platí pro sériové a paralelní spojování rezistorů a na jakých principech je možné tato pravidla odvodit?

3) Mějme 5 rezistorů o stejném odporu 
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 Jaký největší a nejmenší odpor může mít síť, kterou z těchto rezistorů složíme? 
B)
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1) Sestavte pomocí Kirchhoffových zákonů rovnice umožňující spočítat proudy ve větvích sítě zapojené podle obrázku. 
2)  Jak je definována veličina elektrický proud a v jakých jednotkách se udává? Jaký proud prochází vodičem, pokud jím protekl náboj 20 C za dobu 4 sekund?  Jak závisí odpor kovového vodiče na teplotě a jak na geometrických charakteristikách? Co je to měrný elektrický odpor a jaká je jeho jednotka? 

  3) Máme dva stejně dlouhé odporové dráty ze stejného materiálu, které připojíme ke stejnému zdroji napětí. Jeden drát má dvakrát větší poloměr než druhý. Který z drátů se za danou dobu více zahřeje a proč?  
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